

医疗美容“翻了车” 女子法院讨说法

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 丁玲玲)近日,田家庵区人民法院泉山人民法庭巧用多元解纷机制,联合市医疗纠纷调解委员会,成功化解一起涉医美行业的纠纷案件,有效化解了医患矛盾,取得了良好的社会效果和法律效果。

2020年10月,原告郭某在广告宣传的吸引下,在被告某医疗美容公司做了抽脂填充手术。郭某称,其术后发现不仅填充部位效果欠佳,被抽脂部位也出现不同程度损伤,于是又在被告处进行了整形修复,术后效果依然不佳且存在损伤。在多次协商无果后,郭某将该医疗美容公司诉至法院,要求退还整形费用并赔偿损失。

被告辩称其手术操作并无任何不当,郭某术后效果不佳是自身因素造成,而郭某所说的损害后果

没有依据,拒绝赔偿。于是,郭某向法院申请,要求对该医美公司的医疗行为是否存在过错以及身体受损情况进行鉴定。在征求当事人同意的基础上,法院依法启动诉前预鉴定,但因涉及鉴定所需的部分病历手术资料遗失,进而造成鉴定机构多次退案。

这种情况下,法官开始寻找更有效的解决办法。因本案涉及医学专业知识和具体诊疗行为,法官积极与市医疗纠纷调解委员会联系,另辟蹊径为医患双方搭建沟通协商平台,组织原、被告到医调委进行调解。

在医调委,具有医学专业知识的调解员就病历资料、手术过程、治疗方案等问题,从医美专业角度与被告进行了详细质证谈话。该医美公司自认病

历保管不善且在手术流程上未尽到谨慎义务。最终,双方当事人就赔偿问题达成一致意见,该医疗美容公司自愿承担赔偿责任医疗费和误工费损失合计16000元。此次医疗纠纷案经调解妥善化解、案结事了,双方均表示满意。

下一步,田家庵区人民法院将不断健全“法院+”联合调解模式,扩大解纷力量“朋友圈”,形成矛盾高效化解机制,不断提升人民群众的司法获得感和满意度,为维护社会和谐稳定贡献法治力量。

田家庵法院
法在身边

社保认证“送上门” 网格服务真贴心

本报讯(记者 付莉荣)一年一度的退休人员社保认证开始,由于认证需通过手机APP进行面部识别,而多数老年人使用智能手机不熟练,或子女不在身边,所以“认证”成了他们的“小烦恼”。

为及时帮助辖区老人做好社保认证工作,网格员主动提供贴心服务。近日,田家庵区国庆街道百花社区网格员柏方菊和陈程了解到,居民藤宝兰老人因腿脚不便,不能前往社区进行社保认证。他们立即来到老人家中,耐心地解释认证流程,帮其操作手机APP,一步步完成信息录入、人脸识别等步骤,直至顺利完成认证。网格员又详细询问了老人的身体状况和生活情况,叮嘱老人照顾好自己,有什么困难可以随时联系社区。

这一暖心行动不仅解决了老人的实际困难,更让他们感受到了浓浓的关怀。

助力森林防火 退役军人在行动

本报讯(记者 柏雪)随着春节临近,各地迎来祭扫高峰。为积极做好辖区内的森林防火和文明祭祀工作,八公山区山王镇退役军人服务站组织11支退役军人志愿者服务队,参与森林防火巡山工作。

退役军人志愿服务队发扬“不怕苦、不怕累、任劳任怨”的奉献精神,坚持在卡口值守,对进入林区的车辆和人员进行检查和政策宣传,向村(居)民发放防火和文明祭祀宣传折页,宣传森林防火知识,传递文明祭祀理念。同时,他们还配合护林员上山巡逻,查看群众耕种、祭扫等是否严格按照森林防火要求开展,对未按照要求的,现场及时处理。在退役军人志愿者的示范带动下,此项工作不仅提高了群众对森林防火的意识,也营造出了群防群控、文明祭祀、保护环境的社会氛围。

新年送关爱 温暖稚子心



本报讯(记者 孙鸿 摄影报道)1月20日下午,随着春节日益临近,淮南经开区林巷村洋溢着浓浓的节日氛围。当天,由市民政局、市未保中心、淮南经开区社会发展局共同举办的农村留守儿童“春节暖冬关爱”活动正在这里举行,为当地的留守儿童送去新春的温暖与祝福。

现场,彩灯高挂,红绸飘扬,充满了喜庆气息,林巷村16组留守儿童家庭欢聚一堂。朝阳社工首先带来了一场生动的文化讲座,通过讲解春节的来历和传统习俗,让孩子们了解并传承中华优秀传统文化。

紧接着,在社工和志愿者的带领下,大家一起动手

制作了手工灯笼。孩子们兴奋地挑选着材料,认真地粘贴、组装,一个个精美的灯笼在一双双小手中诞生。制作过程中,孩子们不仅锻炼了动手能力,更体验了传统节日的风俗和文化。

当天,淮南经开区社会发展局等相关部门负责人为孩子们送上了精心准备的慰问品。官集派出所民警为孩子们上了一堂寒假安全课,通过生动的案例和互动问答,向孩子们普及了交通安全、防火防盗以及网络安全等知识,帮助他们提高自我保护意识,确保留守儿童度过一个安全、愉快的假期。

图为孩子们正在社工指导下制作手工灯笼。

党建引领助推乡村振兴 积分兑换激发参与热情

本报讯(记者 柏雪 摄影报道)随着党建引领信用村建设工作的开展,田家庵区安成镇沿淮村在中心村建设、环境整治、村容村貌提升、志愿服务等方面,涌现出一批优秀村民。1月21日,新春来临之际,为进一步发挥党建引领信用村建设在乡村治理中的助推作用,激发村民参与乡村振兴的热情,沿淮村集中开展了党建引领信用村建设积分兑换活动。

根据积分情况,沿淮村共评选出了9户积极参与乡村建设活动的村民,在颁发荣誉证书的同时,为每户发放5000积分作为奖励。活动还为100余名积极参与志愿活动的村民进行了积分兑换奖励。村民们通过平时积累下的积分,兑换毛巾、洗洁精、肥皂、牙刷等生活用品。蒋新龙是本次乡村建设优秀户获奖村民,他用5000积分兑换了一袋大米。他表示,以后还会继续参与乡村建设和志愿服务,争取带动其他村民一起参加!

沿淮村通过党建引领,逐步推动村民树立良好的信用意识,营造诚信互助的社会氛围,助力乡村振兴。

图为沿淮村为获奖村民颁发荣誉证书。

